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Y6b pacngpngaHeHH_m‘ngna"

IONPOBOAHOCTb — NEPEHOC Ten/a B
JCTBUN BECNOpsA0YHOI0 ABMXKEHNS
(POYaCTULl, HEMOCPEACTBEHHO
COMpUKacatoLLmMxXcsa Apyr C APYroM.

i'=| BEKLINA — nepeHoC Tenna BCrieacreme
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=== ,WBI/I)KeHMFI N nepemMeLImBaHus
~_ MaKpockonuyecknx o6beMoB rasa nnm >XMaKocTu

® [ennoBoe usny4yeHune — npouecc
DACMpOCTPaAHEHNS SNEKTPOMArHUTHbIX
kKonebaHum ¢ pa3nnMyHon AJIMHON BOJSIH,
06yCnOB/IEHHbIM TEMNOBLIM ABUXXEHMEM aTOMOB
N MOMeKV n3sivyaroLllero tena.
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eTom K MeHee HarpeTom
KMAKOCTM (rasy) yepes
pa3nenmomyro CTEHKY






TennoBblie 6anaHChbI
Q=Q1=Q2

Q — TennoBOW NOTOK, BT;

Q1 — Tenno, otaaBaeMoe 6onee HarpeTbiM
TenaoHocuTteneMm, BT;

Q2 - Tenno, 3aTpayMBaeMoe Ha Harpes
X0JI0AHOro TensoHocuTens, BT.

Qnpux = Qpacx + QnorT



OCHOBHOe ypaBHeHue
Tensonepenauu

Q = KFAt  (BT)



TENMJIONPOBOAHOCTDb

TemMmnepaTypHoe none.
TeMnepaTypHbIU rpaiMEHT.

TemnepatypHoe nosie — COBOKYNHOCTb
3HAYEeHNN TeMnepaTyp B AaHHbIM MOMEHT
BPEMEHU AN BCEX TOYEK
paccMaTpuBaEMOU cpeabl

TemnepaTypHbI rpagueHT — NPOU3BOAHAs
TeMnepaTypbl N0 HOPMaun K
N30TEPMUYECKON MOBEPXHOCTU



3aKOH dypbe

KonnuecTtBo Tenna nepeaaBaeMoe nocpeCcTBOM TEMI0ONPOBOAHOCTY
yepes 3N1EMEHT NOBEPXHOCTW, NEPNEHANKYNSPHbIA TEMNIOBOMY
MOTOKY, NPSIMO MPOMNOPLIMOHANBHO TEMMNEPATYPHOMY rPAANEHTY,
NMOBEPXHOCTN U BPEMEHMU

dQ = -7 @dFdT
on

Fr on




3HavyeHue Ko dpuLmeHTa
TennonposoaHocTu (Bt/MK)

Xopouive NpoBOAHUKMU Tenna:
cepebpo 407

mMeab 384

3onoto 308

anoMuHum 209

natyHo 111

nnatnHa 70

Nnoxue NnpoBOAHUKMU Tensa:
pTYyTb 8,2

Mpamop 2,8

necyaHuK - 2

chapcop - 1,4

6etoH 0,7 — 1,2

crteksio - 0,7

Kupnudy - 0,7

Boaa 0,58

Tenaou3onaTopbl:
acbect 0,4—0,8
nonusuHunxnopua - 0,17
Koxa - 0,15

aepeso 0,1 —0,2
ApeBecHbi yronb 0,1 —0,17
npobka -0,05

cTteknosaTta - 0,05

wamot 0,04

neHonnact 0,04

Bo3ayx 0,034

nepo 0,02



[nddepeHLmnanbHoe ypaBHeHne

TEn/I0NnpoBOAHOCTM
Z AQz+dz
ot
t ' +\& .%y
Qx > ; Qx+dx >
Qyray T
/ X,

Q2




